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                                             Εργατική Πρωτομαγιά! 
Συμμετέχουμε στην απεργία την ΔΕΥΤΕΡΑ 1η  Μαΐου 

 

Συγκέντρωση:         πλ. Κλαυθμώνος , 11:00 π.μ  Αθήνα  

                                       Μπροστά στο ΕΚΘ 10:30  Θεσσαλονίκη 
      Σικάγο 1886: Τα εργατικά συνδικάτα ξεσηκώθηκαν διεκδικώντας 8ωρο και καλύτερες συνθήκες εργασίας. 

Αθήνα 1893: 2000 εργάτες διαδηλώνουν ζητώντας 8ωρη εργασία, αργία την Κυριακή και κρατική ασφάλιση στα 
θύματα εργατικών ατυχημάτων. 

Θεσσαλονίκη 1936: 12000 καπνεργάτες απεργούν και σύντομα τους ακολουθούν συνδικάτα σιδηροδρομικών και 
τροχιοδρομικών, ενώ ακολουθούν και καπνεργάτες σε άλλες πόλεις. Η απεργία πνίγεται στο αίμα και οι νεκροί 
φτάνουν τους 12. 

Πάμπολλες απεργίες και διαδηλώσεις ακολούθησαν και πάνω στο αίμα των εργαζόμενων που προηγήθηκαν από 
εμάς, κατακτήθηκε 8ωρη πενθήμερη εργασία, αύξηση των μισθών, δικαίωμα άδειας, ιατροφαρμακευτικής 
ασφάλισης,  συνταξιοδότησης και άλλα δικαιώματα – που μέχρι πριν μερικά χρόνια θεωρούσαμε ίσως δεδομένα. 

 
Σε όλα αυτά τα προβλήματα, μαγικές λύσεις κι εύκολος δρόμος δεν υπήρχαν ούτε υπάρχουν. Τίποτα δεν 

χαρίζεται, χρειάζεται ο συνεχής αγώνας όλων μας. Είναι επιτακτική η ανάγκη της ενότητας των εργαζομένων και της 
κοινής τους σύμπραξης ενάντια στα οργανωμένα σχέδια των οικονομικών ελίτ, αλλά κι οποιουδήποτε άλλου 
παραδώσει έστω κι ελάχιστο μέρος απ’ ό,τι κερδήθηκε με τους αγώνες μας. 
 
Συνάδελφοι, 

Χρειάζεται να υψώσουμε το ανάστημά μας, με την ενεργή συμμετοχή μας στην απεργία της 1ης Μαΐου 2017 αλλά 
και με την αταλάντευτη διεκδίκηση όλων όσων χάσαμε, όσων ακόμα μας ανήκουν και πρέπει να διεκδικήσουμε για να 
κάνουμε τον κόσμο μας δικαιότερο. Χρειάζεται να συνειδητοποιήσουμε ότι η ενότητα και η συμμετοχή όλων μας σε 
μια κοινή βάση αγώνα είναι το θεμέλιο οποιασδήποτε επιτυχημένης διεκδίκησης. 
 
 

Το ΔΣ του ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ-ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
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